

我市公安机关凝心聚力维稳创安、护航发展、服务群众

e线播报

我市新能源装机突破500万千瓦

本报1月9日讯(记者 王玉)近日,记者从市新能源产业链专班了解到,截至2023年底,我市新能源装机达518.78万千瓦,同比增长24.5%,占电力装机的比重达57.5%,超额完成2023年度计划目标...

此外,我市还实施“资源+产业”双轮驱动战略,推动晶优3GW光伏组件生产制造项目、赫里欧BIPV绿色智能发电材料产业园项目投产...

上高街道学苑社区 巡查“九小场所” 消除安全隐患



巡查人员细致排查安全隐患。 记者 陈阳 摄

本报1月9日讯(记者 陈阳)近期,泰山区上高街道学苑社区持续开展“九小场所”夜间巡查专项整治行动。街道包保干部、应急办负责人、社区“两委”成员及网格员组成专项巡查小组...

行动中,巡查小组逐片区域、逐条干道、逐个场所开展全覆盖排查,对场所内消防设施是否完好有效、安全出口和消防通道是否畅通、应急照明设备能否正常使用、燃气使用是否规范、线路是否存在私拉乱接等问题进行检查...

证照联办提效率 一站式服务更贴心



工作人员指导企业负责人办理业务。 通讯员供图

本报1月9日讯(记者 苏婷)“证照联办太方便了,在一个窗口就办好了全部业务,全程还有工作人员指导帮办,大大节约了我们的时间和经济成本,我对以后的经营更有信心了。”山东中体奥科体育科技有限责任公司企业负责人吴兴明说。

近日,吴兴明在东平县行政审批服务局市场准入窗口一次性办理了营业执照、二类医疗器械经营备案和仅销售预包装食品备案,这得益于证照联办服务模式

巩固国家卫生城市, 营造和谐优美环境



全力打造“平安泰安 稳如泰山”品牌

□记者 董文一

民有所呼 我有所应

人民公安来自人民、植根人民。近年来,我市公安机关充分践行“人民公安为人民”的铮铮誓言,维稳创安当主力,护航发展打头阵,服务群众作表率,全力打造“平安泰安 稳如泰山”品牌,用实际行动向党和人民交出了一份高分答卷。

重拳严打违法犯罪 让群众生活更安心

国泰民安是人民群众最基本、最普遍的愿望。一直以来,市公安局坚持主动、突出重点、创新机制,重拳严打违法犯罪,攻坚化解各类安全隐患,坚决维护社会稳定、保障人民安宁,以强有力的实际行动解民忧、暖民心,努力让人民群众感到安全触手可及、就在身边。

市公安局坚持主动出击,实施大整治攻坚战,扎实开展夏季治安打击整治“百日行动”和“打盗抢、反电诈、护民安”等专项行动,打防并举,以打开路,治安大局持续稳定。2023年,全市刑事治安类警情同比下降16.7%,保持命案现案全破……市公安局突出重点,紧盯“黑恶霸痞”“盗抢骗”“黄赌毒”“食药环”等违法犯罪重拳,深入实施“生态警务”,加强泰山、徂徕山、黄河、东平湖、大汶河等生态保护,全力服务黄河重大国家战略。

近年来,随着互联网和移动通信技术快速发展,电信诈骗的形式和手段不断更新,给人民群众的财产安全带来极大威胁。为积极回应人民群众新期待,市公安局创新机制,针对电信网络诈骗多发实际,做大做强新型犯罪研究作战中心,破获电信网络诈骗及关联犯罪案件2864起,抓获违法犯罪嫌疑人3196人,涉诈重点人员管控、资金预警劝阻等工作成效持续位居全省前列。

全力织密安全防线 让群众生活更放心

“我们现在大事小情都直接联系网络警员,难事急事他们都能尽量帮着解决。”“3号楼老李的老伴儿常年卧床不能动,前几天说要用身份证,急得不得了,网格员警联系所里的户籍员,带着设备上门照相、采集信息,不到一个小时就办好了,太方便了。”市民的感言道出了“融治理”工作机制带来的便利。

秩序井然的繁华商圈,车水马龙的交通枢纽,邻里和谐的社区街道……近年来,市公安局坚持和发展新时代“枫桥经验”,依托“融治理”机制,创新“矛盾调解中心”“律师驻所调解室”等举措,多元化解矛盾纠纷4300余起,一般性矛盾纠纷网格化解率达98%以上,切实将风险隐患化解在基层、消除在萌芽状态。

为健全共建共治共享的社会治理体系,提升社会治理效能,市公安局下大力气调集社会各界力量,全面启动“泰网”大巡防行动,网格化布警、一体化巡处、数据化导巡、立体化支撑,日均投入警力1200人、巡逻组430个,最大限度把警力投向街面,全面提升见警率、管事率、震慑力。

2023年,泰山东岳庙会、泰山·新青年音乐节、泰山国际登山节等活动吸引了全国各地的游客齐聚泰安。活动现场处处可见的“警色”让人们感受到浓厚的安全氛围。市公安局持续加大道路交通、“九小场所”、危爆物品安全监管力度,2023年全市道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数、财产损失数同比全部下降。

持续优化管理服务 让群众生活更舒心

法治是最好的营商环境,平安是最大的民生福祉。市公安局深入贯彻

新发展理念,主动融入新发展格局,制定出台服务新型工业化、现代服务业的“双十五条”措施,持续深化“放管服”改革,以安全“底图”保障高质量发展“蓝图”。

重大项目推进到哪里,警务保障就跟到哪里。市公安局创新实施“产业链警务”,构建“领导包靠+项目警长”机制,设置12处企业办证绿色通道,实行一企一专班,安排210名“项目警长”一对一服务重点项目,走访企业1200余次,协调解决实际问题4000余件,侦办各类涉企案件125起,挽回经济损失13.7亿元,精准护航项目建设。

“各位游客,请注意脚下,一定要小心行走,注意安全。”每逢节假日,泰山景区游客熙熙攘攘,民警穿梭其中,时刻守护着游客安全。市公安局积极应对创历史新高的客流,精细开展安保工作,为游客提供最佳旅游体验。搭建防范、预警、查控、巡防“四道圈层”,守护泰山旅游秩序安全;依法严厉打击欺客宰客、强迫交易、揽客拉客等违法行为,2023年行政处罚扰乱公共秩序违法行为为人129人,教育引导不文明行为2000余次。

2023年旅游旺季,外省来泰游客持续增多,市公安局实施外地游客来泰轻微交通违法行为“轻违免处、首违免罚”,累计“轻违免处”4900起、“首违免罚”6200起;开展停车秩序专项治理,依托“泰山易停”智慧停车管理平台,服务群众438万余人次,盘活停车位3.9万余个,免费错时开放单位停车场90处。2023年国庆期间,全市拥堵指数逆势下降8.8%,停车难、停车乱问题得到很大改观。

积极回应群众诉求 让群众生活更顺心

“下那么大的雨,还麻烦你们大老远跑来东平给办理业务,真是太感谢了。”近期,市公安局交警支队车管

逛黄河大集 品人间烟火



农历逢五、逢十,邱家店大集上人头攒动,烤地瓜、小零食、新鲜果蔬等各种各样的商

品有序摆在摊位上,讨价还价声、吆喝叫卖声让大集上洋溢着浓浓的生活气息。黄河大集已不仅仅是群众购物的场所,更是人们在人间烟火中感受乡村生活生机与活力的小天地。 记者 杨文洁/文 通讯员 供图



闫立军:精益求精的牙科“手艺人”

□记者 李皓若



工作中的闫立军。记者 李皓若 摄

如果把治疗牙齿看做一门艺术,那么每一次治疗都需要用心演绎。闫立军口腔诊所创办人闫立军这样形容自己的工作:每次看到患者的牙齿经过治疗变得健康、美观,就像完成了一件作品,很有成就感。

1月5日8时,闫立军口腔诊所的候诊座椅上坐满了等待治疗的患者。前来复诊的市民王女士与朋友分享喜悦:“之前因为牙凸,特别不自信,现在正畸治疗即将结束,我终于不用捂着嘴笑了。”

市民王先生今年74岁,因上排牙齿缺失严重,吃饭咀嚼困难,即使装了

活动义齿,也无法很好地解决问题,生活质量大打折扣。闫立军为他量身定制了人生的“第三副牙齿”,由于是即刻种植,上午种植牙齿,下午就可以吃东西。“人活着就得吃饭,牙好身体才好。”王先生感慨道。

从事临床工作30年来,闫立军凭借专业素养和精湛技术让一个个患者从因病牙、缺牙难以品尝美食、影响感官美的痛苦中解脱出来,露出灿烂的笑容。

1995年,闫立军创立泰安市口腔医院正畸科;2007年,赴首都医科大学附属北京口腔医院进修,积累了大量专业知识。从摸着石头过河到技术不断精进,如今,闫立军已成为中华口腔医学会正畸专委会会员、世界正畸联盟(WFO)专科委员。2020年,他创立闫立军口腔诊所,希望更好地发挥自己所学,帮助更多牙病患者。

在局促的口腔、细微的牙齿内操作,显然不是一件轻松事,敏锐的判断、精细的操作缺一不可。“比如在牙体制备的时候,要精确到眼下1毫米,

患者的牙龈才不容易因刺激而萎缩,比较考验医生的技术。”闫立军说。通过反复打磨技术,他练就了一双巧手,在口腔“阵地”中游刃有余。

除擅长牙颌畸形早期阻断性矫治,各类活动义齿、全口义齿的修复外,闫立军还是治疗各类复杂牙颌畸形疑难病症的专家。“曾经有一位患者是偏颌,比较影响形象,不少地方检查后都给出手术治疗的建议。抱着试一试的心态,他找到了我。我通过普通矫治帮他调成了正常颌,效果很好,再见到他时,感觉他整个人都开朗了很多。”闫立军说。

站在患者角度考虑,尽可能保留每一颗天然牙,是闫立军的治疗理念。埋伏牙、倒置牙这类疑难病症非常棘手,但“一拔了之”显然不是最佳治疗方案,他利用过硬的技术,将埋伏牙牵引出来,将倒置牙反转过来,把天然牙修复得自然美观。

在诊疗过程中,有患者惊讶地表示,每天有这么多的人来就诊,闫大夫竟然能准确记得他们的名字和牙齿状况。对此,闫立军表示,医生在治疗过

程中要用心跟患者沟通,一起交流治疗方案,这样有助于让患者消除恐惧感,提升配合度。现实生活中,不少人畏惧牙齿治疗。而在闫立军看来,所谓“牙疼不是病,忍一忍就过去了”是一个误区。牙齿疾病深入发展可能导致牙齿丧失或诱发其他疾病。为让更多人关注牙健康,去年,闫立军带领团队面向幼儿园、小学生和外卖骑手等群体开展了免费义诊活动,在检查牙齿、分析口腔问题的同时,科普有关牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的知识,指导他们养成良好的口腔卫生习惯。

12个小时不休息,连续种植24颗牙,累到直不起腰;晚上电话不断,不厌其烦地解答患者的牙病问题……闫立军坦言,牙医工作虽然不轻松,但他乐在其中。未来,他将进学校、进社区、进企业开展口腔义诊、口腔健康咨询等公益活动,增强群众的口腔保健意识,并增设口腔门诊,扩大服务范围,不断提高医疗水平,全力守护群众口腔健康。

12个小时不休息,连续种植24颗牙,累到直不起腰;晚上电话不断,不厌其烦地解答患者的牙病问题……闫立军坦言,牙医工作虽然不轻松,但他乐在其中。未来,他将进学校、进社区、进企业开展口腔义诊、口腔健康咨询等公益活动,增强群众的口腔保健意识,并增设口腔门诊,扩大服务范围,不断提高医疗水平,全力守护群众口腔健康。

12个小时不休息,连续种植24颗牙,累到直不起腰;晚上电话不断,不厌其烦地解答患者的牙病问题……闫立军坦言,牙医工作虽然不轻松,但他乐在其中。未来,他将进学校、进社区、进企业开展口腔义诊、口腔健康咨询等公益活动,增强群众的口腔保健意识,并增设口腔门诊,扩大服务范围,不断提高医疗水平,全力守护群众口腔健康。